

【お詫びと訂正】「まっふる北海道'19」広告掲載に関する誤記について

昭文社「まっふる北海道'19」（2018年3月1日発行）付録終わり 左ページに掲載しております、トヨタレンタカー広告に関するレンタカー料金につきまして、誤記がございましたので以下の通り訂正させていただきます。

読者の皆さまをはじめ、トヨタレンタカーをご利用のお客様に対し、

ご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫び申し上げます。

ご利用の際には改めて以下料金をご確認いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。

【レンタカー料金正誤表】

			誤	正
プリウス	基本料金	6時間	8,640円	9,180円
		24時間	11,880円	12,420円
	北海道夏季料金	6時間	10,800円	11,340円
		24時間	15,120円	15,660円
ヴィッツ	基本料金	6時間	5,940円	5,940円
		24時間	8,100円	7,560円
	北海道夏季料金	6時間	8,640円	8,640円
		24時間	11,340円	10,800円
タンク	基本料金	6時間	5,400円	6,480円
		24時間	7,020円	8,640円
	北海道夏季料金	6時間	6,480円	9,180円
		24時間	8,424円	11,880円
ノア	基本料金	6時間	14,040円	15,120円
		24時間	20,520円	21,600円
	北海道夏季料金	6時間	18,900円	19,980円
		24時間	27,000円	28,080円

※上記は全て車種指定オプションを含んだ料金となります。